

«АГЕНТЫ ИННОВАЦИЙ» – БУДУЩЕЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ



День учителя – профессиональный праздник, отмечаемый на государственном уровне. Поэтому 2 октября, в преддверии Дня учителя, губернатор Новосибирской области Владимир Филиппович Городецкий провел в НГПУ выездное совещание, посвященное обсуждению перспектив развития педагогического образования.

ИНФРАСТРУКТУРА УСПЕХА

В последние три года в рамках реализации Программы стратегического развития НГПУ активно обновляет материально-техническую базу, поэтому визит губернатора начался с посещения созданных в парадигме «Цифровая школа» лабораторий и научных центров университета: Регионального ресурсного центра научно-методи-

ческого сопровождения начального образования, Многофункционального интерактивного SMART-класса, Ресурсного центра методики обучения биологии и Цифровой лаборатории морфологии и анатомии растений. Губернатор с интересом ознакомился с новейшим оборудованием, на котором работают будущие учителя. Использование электронных учебных ресурсов, работа с мультимедийными

технологиями и современнейшими лабораторными приборами – вот такие учебные будни теперь в НГПУ.

– Мы стремимся к тому, чтобы наши выпускники были не просто учителями, а «агентами инноваций», которые, придя в школу, смогут запустить инновационные изменения в ней, – подчеркнула проректор по стратегическому развитию Наталья Васильевна Алтыникова.



Во время экскурсии по ресурсным центрам НГПУ гости познакомились с новыми возможностями нашего вуза.



Владимир Филиппович Городецкий отметил, что у НГПУ есть все для того, чтобы готовить учителей будущего.



Современное оборудование Ресурсного центра «Цифровая школа» впечатлило гостей университета.